

PC7005

ETENON
FITNESS

POLEA ALTA LAT PULL DOWN



DIMENSIONES Y PESO SIZE AND WEIGHT



Medidas / Set up size:
180 x 135 x 147 cm.



Peso / Net weight:
288.3 kg.



Peso de las placas / Plate weight:
133.81 kg (295 lbs).

MÁQUINAS DE FUERZA. STRENGTH MACHINES.

PC70 SERIES



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Fabricada en tubo de acero Q235: 2.0 mm.
- El cuerpo del usuario se mueve a lo largo de una trayectoria de arco lineal para optimizar el reclutamiento muscular.
- El usuario levanta el peso de las placas más su propio peso corporal al realizar el ejercicio.
- Tubo redondo de acero de 120 de calibre 11 de 3" y 4-1/2" con una combinación de acero tubular de 120 de calibre 11 de 2x4".
- Soldadura MIG con gas inerte que cumple con todos los estándares y especificaciones de acero del código de soldadura estructural.
- Relleno de PU moldeada pegada a un respaldo de madera contrachapada industrial de 1", combinada con tapicería premium de doble costura.
- Tapizados: Vinilo Bolta Sport premium con PreFixx, formulado para resistir bacterias, manchas, moho, aceite y pigmentos estabilizados contra los rayos UV. Cumple con la mayoría de los requisitos de pruebas de inflamabilidad.
- Cable de fitness de alto rendimiento de 3/16".
- Acero macizo de 3/4" con acabado en cromo duro altamente pulido.
- Pasadores de acero sólido con resorte de vaivén de 1/2" con carga máxima de 4100 kg.
- Polea de nailon reforzado con fibra de vidrio de 4-1/2", 3-1/2" y 2".
- Placas de acero pintadas de negro de 3/4" con ruido reducido y manguitos autoalineantes de baja fricción. Torre de placas de 133.81 kg; el peso levantado es el peso combinado aproximado del usuario y el peso seleccionado.
- No se requieren ajustes del asiento.
- Las empuñaduras giratorias permiten una gama completa de movimientos y rotaciones, y las independientes permiten una trayectoria de arco natural y el movimiento de las articulaciones, limitando la tensión.
- Patas con protectores en PVC.



TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Made of steel tube Q235: 2.0 mm.
- The user's body moves along a linear arc path to optimise muscle recruitment.
- The user lifts the weight of the plates plus their own body weight when exercising.
- 3" and 4-1/2" 11 gauge 120 round steel tubing with a combination of 2x4" 11 gauge 120 tubular steel.
- Inert gas MIG welded to meet all structural welding code steel standards and specifications.
- Moulded PU padding bonded to a 1" industrial plywood backing, combined with premium double-stitched upholstery.
- Upholstery: Bolta Sport premium vinyl with PreFixx, formulated to resist bacteria, stains, mildew, oil and UV stabilised pigments. Meets most flammability testing requirements.
- 3/16" heavy duty fitness cable.
- 3/4" solid steel with highly polished hard chrome finish.
- 1/2" solid steel pins with 1/2" swing spring with 4100 kg maximum load.
- 4-1/2", 3-1/2" and 2" fibreglass reinforced nylon pulley blocks.
- 3/4" black painted steel plates with reduced noise and low friction self-aligning sleeves. 111.13 kg plate tower; lifted weight is the approximate combined weight of the user and the selected weight.
- No seat adjustments are required.
- Swivel handles allow a full range of movement and rotation, and independent handles allow a natural arc path and joint movement, limiting strain.
- Legs with PVC protectors.